

「**醫**療供養三寶，是莊嚴住世三寶，與行慈善仍有所不同。僧伽**西**戒德清淨，是人天福田，衆生因住世三寶而得入阿耨多羅三藐三菩提。」5月18日僧醫會在祥光寺舉辦的僧伽健檢圓滿後，董事長會宗長老爲志工開示時如是說。

是的。人命在呼吸之間，誰也不知道是無常先到還是明天先到，所以供養三寶的殊勝因緣怎能不及時把握呢？而能夠加入僧醫會志工行列，不論關懷照護病僧、參與僧伽健檢，隨力隨分的醫療供養，都是難得的善緣，當然要惜福培福。「病僧安養照護記」、「善緣凝聚菩提行」正是關於醫療供養的記錄，也歡迎更多人加入志工行列。

本會董事黃聰敏醫師在台中榮總埔里分院服務多年，去年七月退休後轉往埔里福樂診所服務。他在埔榮時期於本刊發表之〈埔榮醫話〉專欄，兼具知性與感性，融合佛法與醫學，深受讀者喜愛。本期開始，他以幸福快樂的福樂診所院長身分繼續爲文，以〈福樂人間〉專欄呈現。第一篇「道海長老的微笑」，延續他一貫的風格，讀來令人動容。

研究發現，現代人患癌症的比率正在逐年升高。甚至有科學家推算，到2020年以後，癌症會像感冒一樣普遍。市立聯合醫院醫務長許中華醫師的《新手癌友》一書，以他的臨床經驗，分享如何與癌細胞「和平相處，各安其位」。許醫師還說：「佛法正是安心、淨心的方法。」本期〈醫護書摘〉摘錄其《新手癌友》一書精華以饗讀者。也祝福所有讀者遠離病苦，身心安樂。阿彌陀佛！